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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA E
NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 1 DE MARÇO DE 2024

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meets,  link  de  acesso:  mjs-swyc-oiw,
reuniram-se  os  membros  da  Congregação  -  Campus  Osasco  -  Escola  Paulista  de
Política, Economia e Negócios da UNIFESP, sob a presidência da Profa. Dra. Luciana
Rosa de Souza. Estiveram presentes: Prof. Dr. Acacio Augusto Sebastiao Junior, Profa.
Dra. Ana Carolina da Matta Chasin, Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira, Sr.
Andreas Leber, Prof. Dr. Antonio Saporito, Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho,
Profa.  Dra.  Carla  Osmo,  Prof.  Dr.  Chariston Andre Dal  Belo,  Profa.  Dra.  Claudia
Alessandra Tessari, Sra. Crysthian Grayce Raviani, Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann,
Prof. Dr. Daniel Monteiro Huertas, Sr. Danilo de Oliveira Umeda, Prof. Dr. Douglas
Mendosa,  Prof.  Dr.  Edimilson Costa Lucas,  Prof.  Dr.  Fabio Alexandre dos Santos,
Profa. Dra. Fernanda Emy Matsuda, Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes, Sr.
Iuri Vasconcelos Braz, Prof. Dr. Joao Alberto Alves Amorim, Sr. Jose Viana Junior,
Profa. Dra. Juliana de Paula Bigatao Puig, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa.
Dra. Luciana Massaro Onusic, Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, Prof. Dr. Marcello
Simao Branco, Profa. Dra. Marcia Carvalho de Azevedo, Sra. Maria Rosa Carnicelli
Kushnir,  Profa.  Dra.  Marina  Gusmao  de  Mendonca,  Profa.  Dra.  Marina  Mitiyo
Yamamoto, Sra. Marlene Rodrigues, Profa. Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite, Sra.
Patricia Felix da Silva, Profa. Dra. Renata de Faria Barbosa, Prof. Dr. Rodrigo Medina
Zagni,  Sra.  Tatiana  Travassos  de  Menezes  e  a  Sra.  Vania  Estrasulas  de  Vargas.
Justificaram ausência e foram substituídos: Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso que foi
substituído por: Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, Prof. Dr. Joao Tristan Vargas que
foi substituído por: Profa. Dra. Renata de Faria Barbosa, Profa. Dra. Laura Calixto que
foi substituída por: Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, Sr. Leandro Viana
Cappellano que foi substituído por: Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira, Prof. Dr.
Raphael de Oliveira Garcia que foi substituído por: Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas.
Justificaram ausência: Sra. Andreia Naomi Kuno, Prof. Dr. Ivan Cesar Ribeiro, Prof. Dr.
Durval  Lucas  dos  Santos  Junior  e  a  Profa.  Dra.  Tais  Pasquotto  Andreoli,.  Não
justificaram ausência: Sra. Angelica Feitosa da Mata Silva e o Prof. Dr. Eduardo Luiz

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios

Rua Oleska Winogradow, n° 100 - Jd. das Flores - Osasco - SP - CEP: 06120-042
Telefone: (11) 3385-4136

2 / 4

UNIFESP Código de Segurança
4a87eb722fdb2a127e2694e4ed22c2002031ab69

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
05/04/2024 16:31:06

Machado.  Participou  da  reunião  como  convidado:  Prof.  Dr.  Andrea  Lampis.  Foi
constatado quórum com 37 presentes. A professora Luciana Rosa de Souza iniciou a
reunião agradecendo a presença de todos(as). Por problemas oriundos da plataforma
RNP, a reunião fora transferida para o Google Meets. Declarou abertos os trabalhos
com a  seção  de  EXPEDIENTE:  1  -  Aprovação da  ata  da  reunião  de  02 de
fevereiro de 2024: O documento foi aprovado por unanimidade. Na sequência, abriu
a seção de INFORMES: 1 - Direção Acadêmica: O servidor Andrea Lampis, novo
professor titular, foi apresentado pela professora Luciana Rosa e se apresentou em
seguida aos(às) conselheiros(as). Em seguida, a professora Luciana Rosa falou sobre
um Centro de Computação de Alto Desempenho – equipamentos de alta geração de
dados e informações. Em abril, iria passar todas as informações e o contrato para
aprovação da Congregação. Falou sobre a recepção de ingressantes 2024 e pediu que
os(as)  professores(as)  ficassem  atentos(as)  aos  estudantes  que  estariam  na
organização e que poderão ter abonadas as faltas. Falou sobre o orçamento, que ainda
estava muito apertado, com recursos orçamentários suficientes para a universidade
até outubro. Falou sobre a entrega da obra no dia 15 de março, sem energia elétrica
(testes), tendo ainda como despesa a limpeza e vigias nos dois prédios. Falou sobre o
Congresso Acadêmico 2024 e que as  informações estavam disponíveis  no site  do
evento:  http://congresso.unifesp.br/.  Falou,  por  fim,  da  aprovação  do  Profiap  na
Unifesp, no campus Osasco, passando a palavra à coordenadora, professora Luciana
Onusic, que falou a respeito e agradeceu a Direção, a Pró-reitoria de Pós-graduação e
ao  professor  Julio  Zorzenon.  2 -  Direção Administrativa:  O Sr.  Danilo  Umeda,
diretor administrativo em exercício, falou sobre o repasse de recursos de 3 milhões e
150 mil reais, reservados para as necessidades do ano todo. Falou que a verba para a
mudança era de aproximadamente mais de 5 milhões de reais, com defasagem de mais
de 2 milhões. Disse, ainda, que estávamos dependendo de suplementação de recursos
e outras fontes. Falou que a situação era delicada, e que não tinha mais boas notícias
para informar. Falou sobre os problemas de falta de transporte sob o novo e atual
modelo de aplicativo. O professor Julio e outros(as) professores(as) sugeriram, se fosse
o caso, retornar ao modelo antigo do serviço, onde ficavam disponíveis carros para a
comunidade no próprio campus. 3 - Câmara de Graduação: O professor Acácio falou
sobre o Congresso Acadêmico, com abertura de resumos já em funcionamento. Falou
sobre a reunião do Conselho de Graduação, abordando as atividades de recepção
centralizadas e que cada campus teria sua programação, não havendo mais semana
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unificada e online como na época da pandemia. Agradeceu ao trabalho da secretaria
acadêmica na rematrícula, ficando sempre à disposição das coordenações de curso.
Falou  sobre  a  semana  de  recepção,  passando  a  programação,  agradecendo  o
engajamento dos(as) estudantes, em especial da Marina Aiello, do Direito, que deu
suporte fundamental no processo. 4 - Câmara de Extensão: A Sra. Tatiana Travassos
reforçou sobre o congresso acadêmico e falou sobre a Unifesp Mostra sua Arte e que a
comunidade  poderia  entrar  em  contato  com  ela,  caso  alguém  tivesse  alguma
apresentação  e  sugestão.  5 -  Câmara de  Pós-graduação:  A professora  Marina
Yamamoto  falou  sobre  a  internacionalização  e  sobre  possível  contratação  de
professores(as) visitantes futuramente. 6 - Dos TAE: A Tatiana Travassos falou sobre
a paralisação realizada pelos(as) TAEs em favor da reestruturação da carreira, da
recomposição salarial e de outras pautas da categoria dos(as) servidores(as). Falou
que as discussões estavam encaminhando para uma greve depois do dia 15 de março.
7 - Dos Docentes: O professor Julio Zorzenon falou sobre o Congresso Nacional da
Andes que ocorreu entre os dias 26 de fevereiro e 1 de março de 2024 com a temática
"Reverter  as  contrarreformas,  em defesa da educação,  dos serviços públicos,  das
liberdades democráticas e direitos sociais". 8 - Dos Estudantes: Foi informado que a
atual representante discente ainda não havia comparecido às reuniões; portanto, a
secretaria da direção iria entrar em contato com a estudante perguntando o que havia
acontecido  e  se  ela  ainda  tinha  interesse  em continuar.  Infelizmente  não  houve
estudantes suplentes e caso a estudante declinasse da representação, a cadeira ficaria
livre até as próximas eleições, no final do ano para assumir em 2025. Findados os
informes,  a  Presidente  passou,  então,  para  a  seção  da  ORDEM DO DIA:  1  -
Homologação de  aprovação  ad referendum  da  banca  do  PSS de  Relações
Internacionais/América  Latina  -  SEI:  23089.033347/2023-14:  O  professor
Rodrigo Medina, chefe do Departamento, falou sobre a composição da banca que
ocorrera nesta semana tendo um candidato aprovado. A aprovação ad referendum foi
homologada com 20 votos favoráveis e 2 abstenções. 2 - Aprovação de abertura de
PSS de Administração/ Administração Geral - SEI: 23089.038832/2023-76: A
professora Marcia falou sobre o contexto desse PSS que seria para substituição da
professora Gabriela de Brèlaz, que sairia de licença para pós-doutorado. A abertura foi
aprovada com 25 votos favoráveis, 3 contrários e 7 abstenções. 3 - Aprovação de
alteração de lotação do Prof. Dr. Andrea Lampis da Direção Acadêmica para o
Departamento  Multidisciplinar  -  SEI:  23089.004634/2024-90:  A  professora
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Luciana Onusic e outros docentes fizeram fala sobre a vinda do professor, deram as
boas-vindas e parabenizaram o docente. O professor Andrea Lampis agradeceu e se
colocou à disposição dos departamentos. A alteração de lotação foi aprovada com o
registro de 31 votos favoráveis e de 2 abstenções. Nada mais havendo a tratar, para
constar, eu, Ricardo Vieira Bertoldo, Secretário Executivo, lavrei a presente ata. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE ABRIL DE 2024.

 Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza
Vice-diretora Acadêmica do Campus Osasco no exercício da Direção Acadêmica

Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios

 
 Ricardo Vieira Bertoldo

Secretário Executivo da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política,
Economia e Negócios
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